

踔厉奋发 “泳”往直前 盐湖区举办第二届干部职工游泳比赛

运城晚报讯(记者 杜磊)9月11日上午,盐湖区第二届“踔厉奋发杯”干部职工游泳比赛在市游泳馆拉开帷幕。

来自盐湖区各乡镇街道、区直机关、企事业单位的34支代表队130余名参赛选手,在两天的赛程里分别进行男女50米、100米蛙泳和自由泳,以及男女混合4×50米接力赛的角逐。

当日简短的开幕仪式后,运动员们经过检录、热身,迅速投入比赛。10时整,首先进行的是男子50米蛙泳。随着发令枪响,运动员们跃入水中,如鱼儿般飞速向前。现场气氛非常热烈,加油呐喊声不断。运动员们通过速度与耐力的较量,给广大群众带来了一场紧张激烈的观赛体验。

盐湖区总工会主席王力洪表示,举



▲“泳”往直前 记者 杜磊 摄

办此次游泳比赛,旨在丰富广大干部职工的业余文体生活,推动全民健身和全民健康深度融合,使大家以更加健康的

体魄和饱满的激情投身学习和工作,积极助力盐湖各项发展事业,展现新时代盐湖儿女担当作为、奋发有为的新风貌。

王力洪代表大赛组委会希望全体运动员在比赛中,充分展现团结进取、蓬勃向上的精神风貌,大力发扬友谊第一、比赛第二的体育精神,大力弘扬体育风尚,赛出友谊、赛出风格、赛出水平。希望大家以此次比赛为契机,引领全区广大职工凝心铸魂跟党走、团结奋斗新征程,更好发挥主力军作用,为奋力谱写中国式现代化盐湖新篇章贡献力量。

此次比赛由盐湖区总工会、盐湖区体育事业发展中心主办,盐湖区游泳协会承办,山西奥华体育文化发展有限公司协办。

运城市第四届象棋大赛9月21日开赛

运城晚报讯(记者 陈怡霏)从市体育局获悉,2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛运城赛暨运城市第四届象棋大赛将于9月21日至22日在盐湖区万达广场一楼三号门中厅举办,欢迎各位拥有运城市户籍的象棋爱好者积极报名参与。

本次比赛分为象棋个人赛及团体赛,竞赛办法依据《2020中国象棋竞赛规则》,采用电脑积分编排,对个人赛前24名,团体前三名进行现金奖励,奖金高达1200元。同时,个人比赛的前三名可代表运城市参加省体彩中心举办的山西省民间棋王赛。

据悉,比赛不收取参赛服务费,报名可咨询赵俊林,电话:13835971980(微信同号);曲仙宝,电话:13383590818(微信同号)。

本次比赛由运城市体育彩票中心、运城市社会体育指导中心主办,运城市象棋协会承办。

世预赛：国足主场失好局 遭十人沙特「绝杀」

新华社大连9月10日电(记者 张逸飞 蔡拥军)主场作战早早领先,对手又被罚下一人,手握如此好局的中国男足在10日的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛中,以1:2不敌沙特阿拉伯队,遭遇18强赛两连败。

国足在18强赛首轮客场0:7惨败于日本队,此番坐镇大连梭鱼湾体育场,在球迷“踢出血性”的殷切期盼中,国足在第14分钟利用角球机会取得领先:客队的阿里·拉贾米在

蒋圣龙的干扰下将球碰进自家球门。5分钟后,沙特队再次犯错。中场悍将卡努倒地后有踢踹蒋圣龙腹部的附加动作。主裁判查看VAR(视频助理裁判)系统后直接出示红牌将其罚下。

场面一片大好的情况下,中国队的城门在第39分钟失守,卡代什在角球进攻中头球破门,为沙特队扳平比分。上半场补时阶段,中国队还有再次取得领先的机会,可惜武磊的头球击中门框弹出,半场双方战成1:1平。

易边再战,中国队主帅伊万科维奇用王上源换下受伤的蒋光太,前者在第53分钟的角球进攻中接队友头球摆渡破门,但主裁判在查看VAR后吹罚越位在先,进球无效。

人数占优的国足持续向对手施压,但久攻不下。第90分钟,沙特队又一次利用角球得分,进球的还是卡代什,这粒头球“绝杀”扑灭了国足主场拿分的希望。

和上场对阵日本队相比,此役中国队在进攻端的表现有所进步,全场射门15次,但仅有一次射正。

遭遇两连败后,目前国足在C组的6支球队中排名垫底。



▲9月11日,林诗栋在比赛中发球。当日,在2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛男子单打首轮比赛中,中国选手林诗栋3比0战胜德国选手贝内迪克特·杜达,晋级十六强。新华社记者 张金加 摄

▼9月11日,徐瑛彬在比赛中回球。当日,在2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛男子单打首轮比赛中,中国选手徐瑛彬3比2战胜中国台北选手庄智渊,晋级十六强。新华社记者 张金加 摄



▲9月11日,雷兰曦在比赛中回球。当日,在2024中国香港羽毛球公开赛男子单打首轮比赛中,中国选手雷兰曦2比1战胜队友翁泓阳,晋级十六强。新华社记者 卢炳辉 摄

世预赛南美区:巴西不敌巴拉圭

据新华社里约热内卢9月10日电(记者 赵焱 陈威华)亚松森消息:在2026世界杯预选赛南美区第八轮的比赛中,主场作战的巴拉圭队1:0力克劲敌巴西队,让曾经辉煌的“五星巴西”在通往世界杯的道路上前景堪忧。

巴西队主教练多里瓦尔虽然开场就派上了恩德里克、维尼修斯和罗德里格三名前锋,但攻击力始终不强。上半场比赛中,他们控球率达到78%,但却没有实质威胁;反而是巴拉圭队由迭戈·戈麦斯禁区外一脚远射,首先破门。

下半场,多里瓦尔换上了路易斯·恩里克和若昂·佩德罗,场面一度有所改观,但巴拉圭队防守严密,不给巴西队

破门的机会。最终,巴西队0:1在世预赛中再负一场。

赛后,多里瓦尔认为这场比赛犹如“一瓢冷水浇在头上”。他说:“我开始时的预期是很乐观的,以为取胜没有问题,直到我们失球。好像从这个失球开始,我们就注定了要失败。上半场是我经历过最差的半场比赛,并且这种状况一直到比赛结束。”

这场比赛后巴西队以10分的成绩排在第五名,巴拉圭队虽然位列第七,但积分仅比巴西少一分。排在南美区首位的依然是阿根廷队,目前积18分。

在10月份将举行的第九和第十轮世预赛中,巴西队的对手分别是智利队和秘鲁队。